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Név:

1. ((2+141)+3+3 pont)

A) Legyen f: ((z,)7) — (y+2x, 3y — 4z, z)T és g : ((z,y,2)7)
a) Ird fel az f és g transzformaciék F, G métrixait!
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b) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az f o g transzformécié matrixa?
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¢) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az g o f transzformécié matrixa?
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B) Legyen P = (4,0), Q =
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i= (3,3), (—4,16), (3,2).
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(0, 8). Melyek a konvex kombinacioi a P, Q pontoknak a kovetkezoek kozul es miert
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C) Legyen @ = (1,0,1), b= (0,t,1), €= (¢,1,t). Mennyi lehet ¢, ha a harom vektor lineariasan fuggo?
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2. ((1+1+2)+2+(2+2) pont) Ird fel a kovetkezs transzformaciok matrixait, ha az R? vektorteret ortonormalt bazisban az

(z,9)T vektorokkal koordinatazzuk!

A) R2-ben:

a) a —z — y = 0 egyenesre valo merdleges vetités, Afy
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¢) az origon atmens, az (3,4)7 vektorral parhuzamos egyenesre valé merGleges vetites,
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a) Mennyi (—1+4)® ? Add meg a valaszt trigonometrikus es algebrai alakban is!
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b ») Mennyi (—1+1) )1/2 2 A valaszt trigonometrikus alakban add meg!
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3. (1+1+2+2-+4 pont)
Adott 6t pont
=(0,-3,0), @=(0,0,-3), R=(-3,0,0), S=(6,6,6), T=(555)

az R? Euklideszi vektortérben egy ortonormalt bazisban.
a) Ird fel a S és T pontokat tartalmazod egyenes parametrikus egyenletét!
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b) Ird fel a S és T pontokat tartalmazé egyenes algebrai egyenleteit!
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c¢) Ird fel a a P,Q és R pontokat tartalmazo sik algebrai egyenletét!
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d) Hol van a sik és az egyenes metszéspontja?
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e) Mennyi a sik es az origo tavolsaga? Hol van a siknak az origohoz legkozelebbi pontja?
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4. (24+3+3+2 pont)
A) Legyen n} = (—1/2,v3/2)T, na = (—v3/2,-1/2)T, 7= (4,4)T. Ha ¥ = a7} + any akkor mennyi o es ap ?
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B) Legyen a = (2,1,3), b= (2,0,4). Mennyi

e az ab skalaris szorzat,
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C) Legyen P = (8,0), @ = (0,4). Ird fel a ket ponton atmeno egyenes parametrikus egyenletet! Mennyi az egyenes es az
origo tavolsaga? Keresd meg az egyenes azon R pontjat, amelyik a legkozelebb van az origohoz! '
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D) Legyen (2 + \/3)(a:+y\/§) =1, 2,y € Q. Ird fel azt a csak racionalis szamokat tartalmazo linearis egyenletrendszert,
amelynek a megoldasa z es y |
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